



MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE



Casa Județeană de Pensii Maramureș
Nesecret

APROB
DIRECTOR EXECUTIV,
ONEA LUCICA

Anexa 6 la H.G. nr. 599/2018

Nr. 12167/22.03.2024



Raport privind evaluarea incidentelor de integritate pentru anul 2023

I. Incidente de integritate

Nr. total incidente de integritate		0
Tipul de fapte	Nr. abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite sa protejeze integritatea functiei publice	0
	Nr. de infractiuni de coruptie sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdictiilor, incompatibilitator, conflictului de interese sau declararii averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilitatilor	0
Structura/Compartimentul/Directia/Sectorul de activitate in care au intervenit incidente de integritate		-
Funcțiile persoanelor care au savarsit incidente de integritate	Nr. de fapte savarsite de persoane cu functii de conducere	0
	Nr. de fapte savarsite de persoane cu functii de executie	0
Nr. de sanctiuni aplicate	Nr. de sanctiuni disciplinare	0
	Nr. de sanctiuni administrative	0
	Nr. de sanctiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri suplimentare		-

II. Masuri de prevenire si/sau masuri de control

Nr. total de masuri propuse: 4	
Descrierea masurilor:	Stadiul implementarii:
1. Urmărirea modului de realizare a sarcinilor de serviciu	Implementat
2. Organizarea și desfășurarea de activități de instruire/pregătire în domeniul prevenirii corupției/incidentelor de integritate	Implementat
3. Constituirea Grupului de lucru pentru implementarea Metodologiei standard de evaluare a riscurilor de corupție din cadrul CJP Maramures privind desemnarea responsabilului pentru implementarea Metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate din cadrul CJP Maramures, pentru punerea în aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 599/2018 pentru aprobarea Metodologiei standard de evaluare a riscurilor de corupție în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, împreună cu indicatorii de estimare a probabilității de materializare a riscurilor de corupție, cu indicatorii de estimare a impactului în situația materializării riscurilor de corupție și formatul registrului riscurilor de corupție, precum și pentru aprobarea Metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, împreună cu formatul raportului anual de evaluare a incidentelor de integritate	Implementat
4. Măsurile stabilite prin Ordinul secretarului general al Guvernului nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice și Hotărârea Guvernului nr. 583/2016 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2016 - 2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din	Implementat

strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public.

Coordonatorul aplicării Planului de integritate pentru implementarea Strategiei naționale anticorupție 2021-2025 la nivelul CJP Maramures pentru anul 2024

DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT,
ACHIM DANA-LIANA 

Intocmit,

Responsabilul pentru implementarea metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate

INSPECTOR SUPERIOR,
RUSAN CRISTINA-IOANA

